Ascension Catholic School Newsletter 
 
Week 8 Christian Character Trait: MEEK… Yielding everything to God including the results and thought for self. 
Weekly Scripture James 3:13: Who among you is wise and understanding? Let him show his works by a good life in the humility that comes from wisdom. 
We know the weather in Minnesota, especially this time of year, can be very cold one day and relatively warm the next. Nonetheless, it is winter and scholars should dress for the cold weather, they can always take off winter clothing if the day becomes “too warm.”  
A reminder for parents, our kindergarten scholars may enter the building upon arrival (as early as 7:15 am) and all other scholars will wait outside until 7:25 am and enter the school building at that time. All scholars will enter the school building at 7:15 am if it is raining (more than a drizzle) or if it is below zero (including the wind chill). All scholars, K-2, may go into the Club building for breakfast beginning at 7:15 am too. 
Please see my email from Saturday, October 24th, regarding costumes, Unity Day, and spirit wear day all on this Friday, October 30th. 
Thank you to Mrs. Foster, an Ascension parent, for the following information: With support from the Minnesota Office of Justice Programs, Rebound, Inc. is launching a new YOUTH ENRICHMENT PROGRAM... program flyer (IMG_1706.jpg​​​​​​​) 
The Nguzo Saba Youth Enrichment Program will provide FREE out of school time care to youth in 5th-8th grade. The program will be limited to 16 participants who will receive support with distance learning as well as recreation and enrichment opportunities. Through partnerships with organizations like Minnesota STEM Partnership and Voice of Culture Drum+Dance youth will have opportunities to explore Science, technology, the arts, and culture.    
Space is limited and spots will be filled on a first come, first serve basis. So, sign up TODAY at: https://form.jotform.com/202746779723063 
Should you have any questions or concerns please feel free to contact the Program Director (Mr. Leo Howard, III) at 612-229-5844.  
Note: Ascension Catholic School does not facilitate or supervise the Nguzo Saba Youth Enrichment Program in any way. It’s a program that some of our Ascension families are using and recommended, so we wanted to let the larger Ascension community know about an educational support option we were made aware of. Please review the program, ask them any questions you may have, then make your own informed decision to participate or not, it’s entirely up to you. 
IMPORTANT: If you have not yet activated your PowerSchool parent portal, please complete the activation process as soon as possible. Once you activate your account it is vital that you update/confirm we have your most up-to-date contact information (phone numbers, email, address, etc.). We use SchoolMessenger to send emails, text messages, and/or phone calls (robo-calls) as our primary method to convey general and emergency information to Ascension families… it is critical that we have your accurate information. Contact the front office with any questions (612-521-3609). 
Things To Know: 11/6: NO SCHOOL (professional development day); 11/25 – 11/27: NO SCHOOL (Thanksgiving Holiday) 
 
- Mr. Matias
#####
Boletín de la Escuela Católica Ascensión
 
Semana 8 Rasgo de carácter cristiano: MEEK ... Ceder todo a Dios, incluidos los resultados y el pensamiento propio.
Escritura semanal Santiago 3:13: ¿Quién de vosotros es sabio y entendido? Que muestre sus obras con una buena vida en la humildad que proviene de la sabiduría.
Conocemos el clima en Minnesota , especialmente en esta época del año, puede ser muy frío un día y relativamente cálido el siguiente. No obstante, es invierno y los estudiantes deben vestirse para el clima frío, siempre pueden quitarse la ropa de invierno si el día se vuelve "demasiado cálido".
Un recordatorio para los padres , nuestros estudiantes de kindergarten pueden entrar al edificio a su llegada (a partir de las 7:15 am) y todos los demás estudiantes esperarán afuera hasta las 7:25 am y entrarán al edificio de la escuela a esa hora. Todos los estudiantes entrarán al edificio de la escuela a las 7:15 am si está lloviendo (más de una llovizna) o si está bajo cero (incluyendo el viento helado). Todos los estudiantes, K-2, también pueden entrar al edificio del Club para desayunar a partir de las 7:15 am.
Por favor vea mi correo electrónico del sábado 24 de octubre con respecto a los disfraces, el Día de la Unidad y el día de la vestimenta espiritual, todo este viernes 30 de octubre.
Gracias a la Sra. Foster, un padre de Ascension, para la siguiente información: Con el apoyo de la Oficina de Programas de Justicia de Minnesota, Rebound, Inc. está lanzando un nuevo programa de PROGRAMA DE ENRIQUECIMIENTO JUVENIL ... volante del programa ( IMG_1706.jpg )
El Programa de Enriquecimiento Juvenil de Nguzo Saba brindará atención GRATUITA fuera del horario escolar a los jóvenes de 5º a 8º grado. El programa estará limitado a 16 participantes que recibirán apoyo con aprendizaje a distancia, así como oportunidades de recreación y enriquecimiento. A través de asociaciones con organizaciones como Minnesota STEM Partnership y Voice of Culture Drum + Dance, los jóvenes tendrán oportunidades de explorar la ciencia, la tecnología, las artes y la cultura.
El espacio es limitado y los lugares se llenarán por orden de llegada. Entonces, regístrese HOY en: https://form.jotform.com/202746779723063 
Si tiene alguna pregunta o inquietud, no dude en comunicarse con el Director del Programa (Sr. Leo Howard, III) al 612-229-5844.
Nota: Ascension Catholic School no facilita ni supervisa el Programa de Enriquecimiento Juvenil de Nguzo Saba de ninguna manera. Es un programa que algunas de nuestras familias de Ascensión están usando y recomiendan, por lo que queríamos que la comunidad de Ascensión en general supiera sobre una opción de apoyo educativo de la que fuimos informados. Por favor, revise el programa, hágales cualquier pregunta que pueda tener y luego tome su propia decisión informada de participar o no.
IMPORTANTE: Si aún no ha activado su portal para padres de PowerSchool, complete el proceso de activación lo antes posible. Una vez que active su cuenta, es vital que actualice / confirme que tenemos su información de contacto más actualizada (números de teléfono, correo electrónico, dirección, etc.). Usamos SchoolMessenger para enviar correos electrónicos, mensajes de texto y / o llamadas telefónicas (llamadas automáticas) como nuestro primario método para transmitir información general y de emergencia a las familias de Ascension ... es fundamental que tengamos su información precisa. Comuníquese con la oficina principal si tiene alguna pregunta (612-521-3609).
Cosas que debe saber: 6/11: NO HAY CLASES (día de desarrollo profesional); 25/11 - 27/11: NO HAY ESCUELA (Día de Acción de Gracias)
 
- Sr. Matias


