Week 9 Christian Character Trait: MERCIFUL… Having feeling, and showing more kindness than justice requires. 
Weekly Scripture Luke 6:36: Be merciful, just as (also) your Father is merciful. 
As we shared in our previous update, the adaptations that we have made due to the pandemic are not going away any time soon. In light of this, and the stress that sustaining this work brings, we are implementing calendar changes for November and December. Any future changes will be decided upon in December.  
It is our intent to provide teachers with additional opportunities to plan and prepare for their teaching, which is more complicated than ever. After much internal discussion and feedback from teachers and parents, this is the plan for at least November and December... Beginning on Friday, November 13th, and each subsequent Friday, there will be a 1/2 day of class beginning in the morning and a 1/2 day of planning for teachers for the remainder of that day. This pattern will continue through December 18th. Here’s an example of what the schedule for the above mentioned ½ day Fridays will look like: 
· 7:30 am – 10:30 am... regular class schedule (breakfast will remain available from 7:15 am – 7:27 am as it normally is). 
· 10:30 am... scholars may be picked up from school or they may stay for lunch (10:45 am – lunch time) and then until 1:45 pm if needed. SCHOLARS WHO ARE ALREADY IN LATCHKEY MAY STAY BEYOND 1:45 PM AS THEY NORMALLY DO, IF NEEDED. SCHOLARS WHO ARE NOT ALREADY IN LATCHKEY MUST BE PICKED UP BY NO LATER THAN 1:45 PM AS THEY NORMALLY WOULD BE. ALL SCHOLARS MAY BE PICKED UP AS EARLY AS 10:30 AM ON ½ DAY FRIDAYS. 
· 10:30 am – 3:00 pm... grading and lesson planning time for teachers. Other Ascension staff members, NOT teachers, will be supervising scholars during this time in the cafeteria. 
· Families can decide how they’d like their scholar to spend their ½ day Friday once you pick them up from school (e.g., read, do a puzzle, family time, make up missing work, etc.). Scholars who remain on campus will have similar options. 
A reminder: NO SCHOOL for scholars this Friday, 11/6/20 (Prof. Dev. day for teachers). 
Toys for Tots: Each year we make sure that every scholar at Ascension receives a Christmas gift from Ascension and sometimes we are blessed to provide gifts for some siblings too, thanks to organizations like Toys for Tots. Please click on the following link to fill out the toy request form for scholars in your home between the ages of infant – 12 years old (they do not all have to be an Ascension scholar, only one child needs to be a current Ascension scholar). Toys for Tots Application  
We know the weather in Minnesota, especially this time of year, can be very cold one day and relatively warm the next. Nonetheless, it is winter and scholars should dress for the cold weather, they can always take off winter clothing if the day becomes “too warm.”  
A reminder for parents, our kindergarten scholars may enter the building upon arrival (as early as 7:15 am) and all other scholars will wait outside until 7:25 am and enter the school building at that time. All scholars will enter the school building at 7:15 am if it is raining (more than a drizzle) or if it is below zero (including the wind chill). All scholars, K-2, may go into the Club building for breakfast beginning at 7:15 am too. 
Things To Know: 11/6: NO SCHOOL (professional development day); 11/25 – 11/27: NO SCHOOL (Thanksgiving Holiday) 
 
- Mr. Matias
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Semana 9 Rasgo de carácter cristiano: MISERICORDIOSO ... Tener sentimiento y mostrar más bondad de la que requiere la justicia.
Escritura semanal Lucas 6:36: Sed misericordiosos, como (también) vuestro Padre es misericordioso.
Como compartimos en nuestra actualización anterior , las adaptaciones que hemos hecho debido a la pandemia no desaparecerán pronto. A la luz de esto, y del estrés que conlleva sostener este trabajo, estamos implementando cambios de calendario para noviembre y diciembre. Cualquier cambio futuro se decidirá en diciembre.
Nuestra intención es brindarles a los maestros oportunidades adicionales para planificar y prepararse para su enseñanza, que es más complicada que nunca. Después de mucha discusión interna y comentarios de maestros y padres, este es el plan para al menos noviembre y diciembre ... A partir del viernes 13 de noviembre y cada viernes posterior, habrá 1/2 día de clase a partir de la mañana. y medio día de planificación para los maestros durante el resto de ese día. Este patrón continuará hasta el 18 de diciembre. A continuación, se muestra un ejemplo de cómo será el programa para los viernes de ½ día mencionados anteriormente:
· 7:30 am - 10:30 am ... horario regular de clases (el desayuno permanecerá disponible de 7:15 am a 7:27 am como es normalmente).
· 10:30 am ... los estudiantes pueden ser recogidos de la escuela o pueden quedarse para el almuerzo (10:45 am - hora del almuerzo) y luego hasta la 1:45 pm si es necesario. LOS ESTUDIANTES QUE YA ESTÁN EN LATCHKEY PUEDEN PERMANECER MÁS ALLÁ DE LA 1:45 PM COMO HACEN NORMALMENTE, SI ES NECESARIO. LOS ESTUDIANTES QUE YA NO ESTÁN EN LATCHKEY DEBEN SER RECOGIDOS A MÁS TARDAR DE LA 1:45 PM COMO SERÍA NORMALMENTE. TODOS LOS ESTUDIANTES PUEDEN SER RECOGIDOS A LAS 10:30 AM LOS VIERNES DE ½ DÍA.
· 10:30 am - 3:00 pm ... tiempo de calificación y planificación de lecciones para maestros. Otros miembros del personal de Ascension, NO maestros, estarán supervisando a los estudiantes durante este tiempo en la cafetería.
· Las familias pueden decidir cómo les gustaría que su estudiante pasara medio día el viernes una vez que los recoja de la escuela (por ejemplo, leer, hacer un rompecabezas, pasar tiempo en familia, recuperar el trabajo que falta, etc.). Los estudiantes que permanezcan en el campus tendrán opciones similares.
Un recordatorio: NO HAY CLASES para los estudiantes este viernes, 6/11/20 (día de Prof. Dev. Para los maestros).
Juguetes para niños: Cada año nos aseguramos de que todos los eruditos de Ascension reciban un regalo de Navidad de Ascension y, a veces, tenemos la bendición de ofrecer regalos también para algunos hermanos, gracias a organizaciones como Toys for Tots. Haga clic en el siguiente enlace para completar el formulario de solicitud de juguetes para los estudiantes en su hogar entre las edades de bebés y 12 años (no todos tienen que ser un estudiante de Ascensión, solo un niño debe ser un estudiante de Ascensión actual) . Aplicación Toys for Tots 
Conocemos el clima en Minnesota , especialmente en esta época del año, puede ser muy frío un día y relativamente cálido el siguiente. No obstante, es invierno y los estudiantes deben vestirse para el clima frío, siempre pueden quitarse la ropa de invierno si el día se vuelve "demasiado cálido".
Un recordatorio para los padres , nuestros estudiantes de kindergarten pueden entrar al edificio a su llegada (a partir de las 7:15 am) y todos los demás estudiantes esperarán afuera hasta las 7:25 am y entrarán al edificio de la escuela a esa hora. Todos los estudiantes entrarán al edificio de la escuela a las 7:15 am si está lloviendo (más de una llovizna) o si está bajo cero (incluyendo el viento helado). Todos los estudiantes, K-2, también pueden entrar al edificio del Club para desayunar a partir de las 7:15 am.
Cosas que debe saber: 6/11: NO HAY CLASES (día de desarrollo profesional); 25/11 - 27/11: NO HAY ESCUELA (Día de Acción de Gracias)
 
- Sr. Matias

